sl e

c) Obergeschof: (Vierzimmerwohnung) links
"~ Wohnzimmer = 4,51 x 5,02 = 22,64 i
Schlafzimmer = 3,645X 4,08 = 14,87

Kinderzimmer = 2,53 x 4,08 = 10,32
5 Loggia = 6,295X 1,00 = 1/2 = 4,72
‘' Bad = 2,53 x 2,30
i - 1,55 x 0,30 = 5495
| Kinderzimmer = 3,64°% 3,28 = 11,9
| Kiiche = 3,76°% 3,28 = 12,35
Flure = 1,14 x 1,392
+ 1,27 x 3,76°
+ 1,22 x 2,53 - 9,46
‘ | Wandschrank = 1;14 x 0,60 = =~ 0,68
@ | we 1,14 x 1,50 = 1,71
( 94,06 of -
| abziiglich 3 % fiir Putz . = 2,82
% Netto-Wohnfliche = 91,24 if
|

a) ObergeschoB: (Dreizimmerwohnung) rechts

Wohnfl&iche wie Wohnung b) = 77,71 of
~Block B:
e) BrdgeschoB: (Dreizimmerwohnung) links
@ _ Wohnfliche wie Wohnung a) = 81,50
abzliglich Wandschrank = 0,68
80,82 if
abziiglich 3 % filir Putz = 2,42
Netto-Wohnfliche = 78,40 nf

f) BrdegeschoB: (Dreizimmerwohnung) rechts
Wohnfléche wie Wohnung b) = 77,71 of




